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                التاريخ: 8 / 1 / 2011
كلية الاقتصاد – درنة                                                                        الزمن: ساعتان 
الامتحان النهائي (الدور الأول) في مادة ( الاقتصاد الجزئي 1 ) للعام الجامعي 2010/2011 مسيحي 

قسم: الاقتصاد                                                                  السنة: الثانية 
أجب عن جميع الأسئلة الآتية
السؤال الأول: باستخدام الأسلوب الاقتصادي والإشكال البيانية كلما أمكن ذلك وضح الفرق بين كل من:     (15 درجة)

(1) أثر الدخل وأثر الإحلال

(2) المنفعة الحدية والمنفعة الكلية
(3)  المنافسة الاحتكارية ومنافسة القلة 

(4) التكاليف المتغيرة ومتوسط التكاليف المتغيرة

(5) المعدل الحدي للإحلال بين السلعتين والمعدل الحدي الفني           
السؤال الثاني: باستخدام الأسلوب الاقتصادي والأشكال البيانية وضح بإيجاز الآتي:                            (15 درجة)                                                                  
(1) أثر انخفاض العرض بنسبة أكبر من زيادة الطلب على كل من كمية وسعر التوازن.
(2) توازن المنشأة في الأجل القصير بطريقة الإيراد الكلي والتكاليف الكلية في ظل سوق المنافسة الكاملة.
(3) توازن المستهلك باستخدام فكرة منحنيات السواء موضحاً أهم فروض نظرية سلوك المستهلك والشروط الواجب توافرها لتحقيق التوازن.
السؤال الثالث:                                                                                                 (15 درجة)

باستخدام الأسلوب الاقتصادي والأشكال البيانية أشرح أوضاع توازن المحتكر في الأجل القصير بطريقة الحديات في حالة تحقيق أرباح عادية، وأرباح استثنائية، وخسائر.                                                                                                                                                                                                              
السؤال الرابع:                                                                                                  (15 درجة)
(1) إذا كانت دالة الطلب هي: Qd = 8000 – 1000 p………………….(1)                       
               ودالة العرض هي: Qs = -4000 + 2000 p………..……….(2)                    

المطلوب: حساب سعر وكمية التوازن في السوق؟

(2) الجدول التالي يبين التوليفات المختلفة لإنتاج وتكاليف منشأة ما:
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حيث أن:     Q: الكمية المنتجة بالطن      FC: التكاليف الثابتة بالدينار     VC: التكاليف المتغيرة بالدينار
المطلوب حساب كل من:

(1) التكاليف الحدية           (2) متوسط التكاليف المتغيرة        (3) متوسط التكاليف الكلية

للأسئلة بقية ↵
(3) إذا توافرت لديك البيانات التالية لكل من التكاليف الكلية في الأجل القصير مع السعر والكميات المنتجة من سلعة ما كالآتي:
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حيث أن: 

Px: سعر السلعة        Qx = الكميات المنتجة بالطن            TC = التكاليف الكلية بالدينار

المطلوب حساب كل من:

(1) الإيراد الحدي      (2) الربح عند مستويات الإنتاج المختلفة مبيناً عدد الوحدات الإنتاجية التي تحقق أقصى ربح ممكن.                                           
انتهـــت الأسئلة

مع أطيب تمنياتي بالتوفيق

د. أحمد فراج قاسم
